



## ERRATA DE LICITAÇÃO

# PREGÃO ELETRÔNICO 90032/2024

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) COM A FINALIDADE DE ABASTECIMENTO E FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA COMUM E BIODIESEL), PARA A FROTA VEICULAR DA PREFEITURA DE GOVERNADOR CELSO RAMOS, INCLUINDO A SECRETARIA DA SAÚDE E A FUNDAÇÃO DO MEIO AMBIENTE.**

**NO TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, ITEM 1.1, 1,2 E 1,3 LEIA-SE:**

### 1.1. PREFEITURA

Item	CATMAT / CATSER	Descrição	Unidade	Qtde.	Valor Unitário	Valor Total
1	461506	Gasolina comum	Litro	180.000	6,49	1.168.200,00
2	461552	Óleo Diesel	Litro	190.000	7,19	1.366.100,00
3	461552	Óleo Diesel S-10	Litro	210.000	7,29	1.530.900,00
<b>TOTAL:</b>						<b>R\$ 4.065.200,00</b>

### 1.2. SAÚDE

Item	CATMAT / CATSER	Descrição	Unidade	Qtde.	Valor Unitário	Valor Total
1	461506	Gasolina comum	Litro	130.000	6,49	843.700,00
2	461552	Óleo Diesel	Litro	80.000	7,19	575.200,00
3	461552	Óleo Diesel S-10	Litro	140.000	7,29	1.020.600,00
<b>TOTAL:</b>						<b>R\$ 2.439.500,00</b>

### 1.3. FAMGOV

Item	CATMAT / CATSER	Descrição	Unidade	Qtde.	Valor Unitário	Valor Total
1	461506	Gasolina comum	Litro	25.000	6,49	162.250,00
2	461552	Óleo Diesel	Litro	12.000	7,19	86.280,00
3	461552	Óleo Diesel S-10	Litro	12.000	7,29	87.480,00
<b>TOTAL:</b>						<b>R\$ 336.010,00</b>



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR CELSO RAMOS**

As demais informações permanecem inalteradas.

Os interessados deverão retirar o edital no site da Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos, no endereço: [www.governadorcelsoramos.sc.gov.br](http://www.governadorcelsoramos.sc.gov.br), no link Transparências – Licitações e pesquisar pelo número do Edital em questão ou no site [www.gov.br/compras/pt-br](http://www.gov.br/compras/pt-br), Código UASG: 988111.

Governador Celso Ramos, julho de 2024.

**MARCOS HENRIQUE DA SILVA**  
***Prefeito Municipal***